

习近平向首届“良渚论坛”致贺信

新华社北京12月3日电 12月3日，国家主席习近平向首届“良渚论坛”致贺信。习近平指出，良渚遗址是中华五千年文明的实证，是世界文明的瑰宝。在悠远的历史长河中，中华文明以独树一帜的创新创造、一脉相承的坚持坚守，树立起一座座文明高峰。中华文明开放包容、兼收并蓄，不断丰富发展、历久弥新，不断吸取世界不同文明的精华，极大丰富了世界文明百花园。习近平强调，相互尊重、和衷共济、和合

共生是人类文明发展的正确道路。希望各方充分利用“良渚论坛”平台，深化同共建“一带一路”国家的文明对话，践行全球文明倡议，加强文明交流互鉴，弘扬平等、互鉴、对话、包容的文明观，推动不同文明和谐共处、相互成就，促进各国人民出入相友、相知相亲。首届“良渚论坛”主题为“践行全球文明倡议，推动文明交流互鉴”，由文化和旅游部、浙江省人民政府共同主办，当日在浙江省杭州市开幕。

学思想 强党性 重实践 建新功 促实干 晒实绩 求实效

江津高速通车里程近240公里，还有3条高速加快推进——

帅乡筑路战犹酣 路网纵横党旗红

记者 苏展 周小焯 通讯员 唐娟

党员干部受教育，人民群众得实惠，这是第二批主题教育的基本立足点。高速公路，作为交通体系中不可或缺的重要网络，凝聚着以党员干部为骨干的众多建设者的汗水，更与人民群众生产生活休戚相关。随着主题教育的深入推进，高速建设者们向阳

而动，砥砺前行，持续推动着高速公路的一寸寸延伸，为人民群众带来真真切切的实惠。

山水纵横党旗猎猎

11月20日17时，伴随着道闸的缓缓打开，江津至泸州北线高速公路（重庆段）（以下简称“江泸北线高

速”）正式通车。虽然距离全线贯通还有待时日，但对于江津市民来说，这条高速公路的贯通，正式结束了津北片区无高速的历史，其中德感收费站、油溪收费站、石门收费站、朱杨收费站四个位于江津辖区内高速公路的开放，为原本由临峰山脉所阻隔的津北区域彻底打开了“出口”，无论当地的特色农业、文旅资源乃至商贸

交流，通过高速路网全面拥抱广阔的市场。

“项目启动以来，党组织和党员的作用可以说是无处不在。”卢应发是项目建设方——江泸北线高速建设单位党支部负责人，项目启动后，包括项目公司、总承包部以及项目6个分部的党支部先后成立，共有76名党员坚守在不同岗位，（下转第二版）

名老中医药专家方邦江学术思想传承研讨会在津举行

本报讯（记者 吕晓 周杭）12月1日，由世界中医药学会联合会急症专委会、重庆市江津区中医学学会联合主办，重庆市江津区中医院承办的名老中医药专家方邦江学术思想传承研讨会在江津开幕。

江学者·岐黄学者方邦江出席开幕式并致辞，中国工程院院士朱立国视频致辞，陕西中医药大学原党委书记刘力出席，区人大常委会副主任张世英主持开幕式。

名老中医药专家方邦江学术思想传承研讨会为期2天，来自全国各地的中医药领域知名专家学者围绕中西

医结合治疗重症脑病临床实践、中医药在灾难医学救援中的运用、中医和危重症等主题举办学术会议，深入探讨中医药领域的热点问题。

唐大军向研讨会的举办表示热烈祝贺，向各位嘉宾的到来表示欢迎。他说，中医药是中华民族瑰宝，江津的中医药文化内涵丰富、底蕴深

厚，涌现出了任应秋、王文鼎、傅灿冰等一批江津籍当代中外著名的中医大家，是全市最早创建的全国基层中医药工作先进区。当前，江津正大力实施中医药高质量发展行动，通过实施中医药服务体系、服务能力提升、管理能力优化、文化传承创新、科技创新和开放发展、产业发展提质增效“六大行动”，构建“医、产、研、学、用”的中医药全产业链，全面提升中医药服务水平，实现高质量一体化发展。希望以此研讨会为契机，各位专家将更多学术成果、临床经验留在江津，指导江津医疗从业人员提高专业水平和业务能力，让中医药学成果惠及更多百姓。

唐大军在调研宜居城市建设时强调

抢抓机遇 拉高标杆 全力建设现代化城市新样板

本报讯（记者 袁华）12月1日，区委副书记、区长唐大军率队调研宜居城市建设工作并召开座谈会。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，把握城市发展最新机遇，提升城市规划建设标准，优化完善功能布局，全力建设现代化城

市新样板。

当天，唐大军先后来到芸峰·时代峰汇、朗诗·福源时代、蓝光鹭湖长岛、福朋喜来登酒店等项目建设地，现场察看项目建设情况，详细了解城市功能布局、产业发展、配套服务设施建设和保交楼工作开展等情

况，现场研究解决项目建设中存在的困难和问题。

唐大军指出，市委要求要把渝西地区打造成为现代化城市群协同发展样板区。当前江泸北线高速重庆段建成通车，市郊铁路江跳线与轨道交通5号线贯通运营，江津交通格局发生

重大变化，建设现代化城市新样板迎来重大机遇。他强调，要牢牢把握江津城市发展的目标定位，在增强城市发展能级上实现新突破，推动产城融合，打造城市“生活圈”，全面增强城市能级和综合竞争力。要加快重点项目建设，深入实施城市更新提升行动，精心打造标志性工程，进一步提升城市功能品质。要持续推进保交楼工作，严格工程质量安全监管，维护好购房群众切身利益和城市良好形象。要坚持问题导向，聚焦市民高品质生活需求，完善城市治理体系，以城市发展成效检验主题教育实际成果，努力实现城市让生活更美好。区领导梁其凯参加调研。

重庆工商学校在全国职业院校教师教学能力大赛上荣获一等奖

本报讯（记者 苏盛宇 通讯员 杨洪舒）日前，2023年全国职业院校技能大赛教学能力比赛决赛在江西省南昌市落下帷幕，重庆工商学校聂坤宇领衔的汽车专业教学团队荣获一等奖，杨景清领衔的数字媒体教学团队荣获二等奖，实现了该校在该项赛事中的历史性突破。

据悉，全国职业院校技能大赛教学能力比赛是教育部主办的教学能力最高水平的权威赛事。此次比赛，全国共有784所院校908个教学团队、3582位教师参加。

近年来，重庆工商学校积极践行“以赛促教、以赛促改、以赛促质”宗旨，将教师教学能力大赛作为深化内涵建设、提高办学质量、打造高水平专业化教师队伍的重要抓手。自2022年启动备赛以来，该校在团队组建、备赛训练、后勤保障等方面下功夫，多次召开专题推进会，深入研究比赛策略，指导参赛教师解读大赛文件，熟悉比赛流程，梳理答辩思路，为比赛获奖奠定了坚实基础。在备赛过程中，参赛团队主动放弃节假日休息时间，精心设计教学内容，巧妙融入思政教育，深度凝练教学特色，匠心打磨参赛作品，充分展示了该校教师精湛的教育教学能力以及积极向上的精神风貌。

今日视点

本报讯（记者 刘星欣 通讯员 谭瑶）日前，从重庆宗王动力发动机有限公司（以下简称“宗王动力”）传来消息，截至目前，该公司2023年已销售“硬核”产品1.8万台，实现营业收入6270万元。

宗王动力位于珞璜临港产业城，成立于2017年，是一家集研发、制造和销售于一体的高科技企业、专精特新企业，产品内销力帆、宗隆、广东建雅等国内知名三轮车专业生产商，外销坦桑尼亚、尼日利亚、东南亚等10多个国家和地区。

“正是因为重视科技研发，我们才能掌握核心技术，才能提升核心竞争力。”宗王动力相关负责人表示，企业致力于深耕三轮车发动机领域，专注于新产品、新技术、新工艺的研发与创新，近3年来研发投入均超过营业额的4%，每年都有新产品推出。目前，宗王动力共获得25项实用新型专利、37项外观设计专利授权，并有多项专利正在申报中，整体技术力量雄厚。

一支核心技术能力突出、集成创新能力强的团队，是宗王动力创新研发的强大后盾。目前，宗王动力的创新型团队拥有国家级内燃机专家3

宗王动力重研发拓市场

今年已销售“硬核”产品1.8万台

名、高级工程师12名（含外聘）、中级工程师25名，可满足产学研、专利技术申请与转化、产品落地等一系列创新活动的人才需求。

此外，为保障产品质量，企业建立了完善的质量管理体系，配备了先进的检测设备，实现从来料、供应商、制造过程到出货全过程的全方位把控。正是得益于严格的质量把控，宗王动力的所有发动机均通过了国家强制性认证（3C认证），在国家及市区组织的质量监督抽查中保持着抽查一次性合格的记录。

“只有做好产品质量，才能赢得市场。”宗王动力相关负责人表示。今年以来，企业生产的中轴M系列、S8隆啸系列等“硬核”产品已销售1.8万台，同比增长30%。接下来，宗王动力将以提升发展质量效益为主线，持续加大产品研发力度，加强国内外销售渠道建设，进一步提升市场占有率。



宗王动力生产车间 记者 刘星欣 摄

导读

3版刊登

亮了城市 暖了民心

我区1.7万余盏传统灯具“下线”
一体化LED节能灯具“上新”

距江津区第五次全国经济普查
正式登记时间 2024年1月1日
还有 27 天

摸清国之大数据 服务国之大家